

# Evropska poslanka na delovnem obisku v Kozmetiki Afrodita zadovoljna

Evropska poslanka dr. Romana Jordan Cizelj je navdušena nad dosežki podjetja Kozmetika Afrodita Rogaška Slatina.

Po ogledu proizvodnje in razvojnih laboratorijev je dr. Romana Jordan Cizelj vtise za Rogaške novice in Radio Rogla strnila: »Uspešna podjetja so steber evropskega gospodarstva, na katerega računamo. V podjetju Kozmetika Afrodita sem videla, kako zelo so pomembni racionalni tehnološki procesi, kako pomembno je biti natančen, kako pomembna je čistoča, skrb za kakovost pa tudi skrb za okolje. Verjamem, da ljudem niso prijazni le njihovi izdelki, ampak sem se lahko prepričala, da so delovna mesta tu zelo prijazna do zaposlenih.«

## Delovno v jubilejnem letu

Kozmetika Afrodita letos slavi 40-letnico delovanja. V luči jubileja so pred tednom dni na trg poslali nov revolucionarni kozmetični izdelek. Prav razvoj novih izdelkov je njihov boj proti krizi, o kateri v podjetju ne govorijo, pravi direktorica in

lastnica **Danica Zorin Mijošek**: »V našem podjetju se ne bomo pogovarjali o recesiji, ampak o luknjah, ki jih še vidimo in jih bomo zapolnili. Pokazalo se je, da smo bili pridni, uspešni in tudi finančni rezultat na koncu leta nam ni padel. To je zame velik osebni uspeh in uspeh vseh mojih sodelavcev. Tudi tekoče leto je težko, ampak mi z optimizmom sodelujemo s poslovnimi partnerji, jim svetujemo, iščemo nove ideje in mislim, da je to prava pot.«

## Mobilna pisarna evropske poslanke

V sklopu delovnega obiska v Rogaški Slatini je imela evropska poslanka v trgovskem centru Jager še mobilno pisarno. Dr. Romana Jordan Cizelj je v nagovoru obiskovalcem pojasnila bistvo tega projekta, ki je predvsem pogovor iz oči v oči o stvareh, ki ljudi v tem trenutku najbolj zanimajo. »Evropski parlament je edini, ki neposredno zastopa ljudi, saj smo poslanci izvoljeni na volitvah. Prav zato nam je v interesu, da se z ljudmi pogovorimo in prenašamo to na evropski parlament. Mi smo tisti, ki imamo moč kaj spremeniti in tudi čutimo neposredno povezavo z ljudmi,« je dejala evropska poslanka. Ker je marec mesec žensk, je poslanka



Dr. Romana Jordan Cizelj in Danica Zorin Mijošek.

še pozvala vse ženske, naj si upajo in kandidirajo na lokalnih volitvah, saj v Sloveniji po deležu žensk v politiki močno zaostajamo. Vse prisotne ženske sta predsednik občinskega odbora SDS Rogaška Slatina dr. **Miran Ulbin** in podpredsednik **Stanko Habjanič** ob bližajočem se materinskem dnevu obdarila z vrtnico.

Zvečer se je dr. Romana Jordan Cizelj udeležila še okroglega mize z naslovom Ženske in politika, ki jo je organiziral ženski odbor SDS Šmarje. Poslanka je spregovorila o svoji politični poti, razlogih za to odločitev in o svojem delu v evropskem parlamentu. Poudarila je, da so ženske prav tako uspešne političarke. (S. Javornik, J. Strniša)

Foto: J. Strniša



Evropska poslanka je v trgovskem centru Jager predstavila mobilno pisarno.



»Uspešna podjetja so steber evropskega gospodarstva, na katerega računamo,« je poudarila evropska poslanka.